

Уватские

Общественно-политическая газета

ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 67
(9852)

Среда
22 августа
2018 года

22 августа - День Государственного флага Российской Федерации

Проекты: планы и дела

Белого, лазоревого и алого цветов...

Ежегодно отмечаемый День Государственного флага Российской Федерации был установлен в 1994 году указом первого Президента Российской Федерации Б. Ельцина.

Во время «Августовского путча» бело-сине-красный флаг уже широко использовался силами, противостоявшими ГКЧП. После того, как с путчистами было покончено, Постановлением Верховного Совета РСФСР от 22 августа 1991 года

официальным Национальным флагом Российской Федерации был признан исторический флаг России с полотнищем из равновеликих горизонтальных полос - белой, лазоревой и алой. Верховный Совет постановил считать его та-

ковым до установления специальным законом новой государственной символики Российской Федерации.

Из-за бурных событий в августе это постановление высшего законодательного органа РСФСР было опубликовано только 3 сентября. Но незадолго Председатель Совета Министров РСФСР И. Силаев направил на места телеграмму. В ней, в частности, говорилось: считать Государственным флагом РСФСР исторический Российский флаг, представляющий собой полотнище из трех равновеликих горизонтально расположенных полос: верхней - белого, средней - синего, нижней - красного цветов. Соотношение ширины флага к его длине - 1:2.

На местах взяли под козырек, спешно заменяя красные с серпом и молотом советские флаги красно-сине-белыми, которые к тому же далеко не все знали «в лицо». Это сегодня мы с первого взгляда выделяем российский триколор среди десятков флагов других государств, а тогда...

Бело-лазорево-алый флаг был утвержден главным официальным символом России 1 ноября 1991 года Пятым съездом народных депутатов РСФСР; за утверждение флага проголосовало 750 депутатов из 865 участвовавших в голосовании. И наконец, накануне принятия новой

Конституции Российской Федерации 12 декабря 1993 года, установившей современное государственное устройство РФ, 11 декабря Президент Б. Ельцин подписал Указ № 2126 «О Государственном флаге Российской Федерации», таким, каким мы знаем его сейчас. Одновременно было признано утратившим силу Положение о Государственном флаге РСФСР от 23 декабря 1955 года. О чем я, проживший большую часть своей жизни под красным знаменем, совершенно не жалею: чисто эстетически триколор, как флаг моей страны, нравится мне куда больше. К тому же, цветам российского флага не приписывается, как красному цвету его советского предшественника, эфемерный союз рабочих и крестьян «в борьбе за построение коммунистического общества», у триколора множество иных символических значений. Правда, официального толкования их не существует, но наиболее популярная расшифровка заключается в следующем: Белый цвет символизирует благородство и откровенность;

Синий цвет - верность, честность, безупречность и целомудрие;

Красный цвет - мужество, смелость, великодушие и любовь.

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора



Российский триколор над зданием администрации Туртаса.

Образование

Александр Моор: у каждого ребёнка должны быть равные возможности для получения знаний

У каждого ребёнка независимо от того, живёт он в крупном городе или в селе, должны быть равные возможности для получения знаний, исследовательской работы, реализации своих творческих планов. Об этом заявил временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор во время торжественного открытия в селе Бердюжье читального зала с центром удалённого доступа к ресурсам Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина. «Открытие центра удалённого доступа к информационным ресурсам Президентской библиотеки - очень важное событие не только для учеников и педагогов Бердюжской средней школы, но и для всего района. Ведь информация - основная ценность в современном мире», - подчеркнул Александр Моор. Врио главы региона отметил, что доступ к богатейшим информационным ресурсам Президентской библиотеки поможет учителям повышать свою квалификацию.

В читальном зале установлено современное оборудование: удобная трансформируемая мебель, ноутбук, интерактивные доски, телевизор, принтер, мультимедийный проектор. Программное обеспечение позволит школьникам и преподавателям использовать доступные и безопасные ресурсы. Об этом заявил директор филиала Президентской библиотеки в Тюменской области Олег Шор. «Я благодарен руководству Тюменской области и временно исполняющему обязанности

губернатора Александру Моору за поддержку, которая оказывается региональному филиалу Президентской библиотеки и нашему проекту», - отметил он и подчеркнул, что Тюменская область является лидером в реализации проекта по созданию центров удалённого доступа к ресурсам Президентской библиотеки.

Напомним, в Тюменской области центры удалённого доступа открыты в 63 школах.

ИА «Тюменская линия»



Тюменская область - лидер в реализации проекта по созданию центров удалённого доступа к ресурсам Президентской библиотеки.

В Уватском районе появилось новое судно на воздушной подушке для перевозки людей.



Сергей Путмин принял участие в пробном испытании судна на воздушной подушке. «Ховеркрафт 14» презентовал главе района заместитель директора ДРСУ-6 АО «ТОДЭП» Пётр Демидюк 15 августа.

«В осенний сезон 2018 года мы сможем оценить новую схему организации переправы в районе села Уват. АО «ТОДЭП» переданы катера и баржи для перевозок через Иртыш в летнее время. Также предприятие заливает и содержит ледовую переправу. А в межсезонье организацией вертолетного сообщения занималась администрация района. В результате люди нередко становились свидетелями различных несчастных случаев. С этого года круглогодичная переправа будет в одних руках, что позволит более четко планировать действия и минимизировать неудобства жителей», - отметил Сергей Путмин.

Напомним, вопрос о круглогодичном содержании уватской переправы за счет средств управления автомобильных дорог Тюменской области с привлечением АО «ТОДЭП» глава Сергей Путмин поднял на встрече с губернатором в марте 2017 года. Тогда предложение было поддержано.

Новое плавсредство приобретено за счет дорожного предприятия и предназначено для перевозок людей через Иртыш в районе села Уват в период межсезонья. Его вместимость до 20 человек.

«Водить транспортное средство будет капитан-наставник Андрей Смуров. Кроме того, обучение проходят еще два человека. Предварительно решено, что работать судно на воздушной подушке будет в дневное и вечернее время. Что касается ночных перевозок, то мы изучим все возможности транспорта и, учитывая погодные условия, возможно, начнем работать круглосуточно», - подчеркнул заместитель директора ДРСУ-6 АО «ТОДЭП» Пётр Демидюк.

Глава Сергей Путмин и заместитель начальника Главного управления МЧС России по Тюменской области Андрей Михнович провели рабочую встречу 14 августа.



«В Уватском районе организованы учебно-методические сборы с руководителями местных пожарно-спасательных гарнизонов. Отрабатываются элементы действий в случае аварий и других происшествий. Также запланированы теоретические зачеты и зачеты по физической подготовке», - сообщил Андрей Владимирович.

Посмотрев тренировку газодымозащитников в непригодной для дыхания среде, Андрей Михнович отметил, что уватский гарнизон в очередной раз показал высокий уровень готовности личного состава и подготовки к сборам.

«На сегодня система РСЧС в районе - это одна из самых организованных и боеготовых структур. Учения и аттестация - это еще один этап в повышении надежности пожаротушения. К сожалению, есть отставание в материальном обеспечении муниципальных пожарных подразделений в наших населенных пунктах. Еще перед уходом на федеральный уровень Владимир Якушев дал поручение провести ревизию во всех пожарных частях и подать заявки на укомплектование по единому стандарту. Этим мы сейчас занимаемся. Надеюсь, что данное поручение будет поддержано и новым правительством области», - сказал Сергей Путмин.

Пресс-служба администрации Уватского муниципального района

МЧС

Проблема

Спасение - в руках профессионалов

Областная делегация МЧС осталась довольна уватскими спасателями. В день рождения Тюменской области проведены масштабные учения, в которые были вовлечены оперативные службы, дорожники и авиация Уватского района. 23-й отряд ФПС по Тюменской области, надо сказать, не только удивил гостей из других отрядов федеральной противопожарной службы, но и вызвал чувство гордости у уватцев.

Причиной встречи руководителей противопожарных отрядов региона во главе с замначальника главного управления МЧС России по Тюменской области А.В. Михнович стали очередные учения. Параллельно делегация побывала на тренировке газодымозащитной службы, специально для которой на территории 140-й ПЧ построена дымкамера, увидела, в каких условиях работает Уватская ЕДДС, пообщалась с руководством муниципалитета.

Отмечено было много положительных моментов, но абсолютным козырем уватских спасателей стала их ини-

циативность в благоустройстве и совершенствовании материально-технической базы. Впрочем, любой вышестоящий руководитель будет ценить сотрудников, которые умеют ставить задачи и находить пути их воплощения. Например, гость из областного Управления Андрей Владимирович Михнович был приятно удивлен коллективной работой пожарных над обустройством тренировочных комплексов. За последний год на территории 140-й пожарной части построена трехэтажная вышка, а на днях начала работать и дымкамера. Проявил тюменский руководитель при-



знательность за проявленное уважение уватскими спасателями в адрес коллег - самым ярким подтверждением тому стали регулярно открывающиеся в районе памятники огнеборцам.

Кульминацией экскурсии представителей региональных противопожарных отрядов стала демонстрация слаженной работы различных ведомств во время спасательной операции. И для примера была выбрана тема ДТП как одно из наиболее частых происшествий, где необходима помощь спасателей.

По легенде учений, на автодороге «Уват-Ивановка» произошло столкновение легкового автомобиля, пассажирского микроавтобуса и бензовоза. Свидетель аварии сообщил о происшествии на ЕДДС по номеру: 112. На место аварии были отправлены наряды ГИБДД, «Скорая помощь», спецтехника ДРСУ, автобус для эвакуации пассажиров и

пожарно-спасательные подразделения.

Пока одна команда огнеборцев предпринимала меры по тушению воспламенившегося топлива, другие спасатели деблокировали пострадавших в легковом автомобиле для дальнейшей эвакуации. Для этого был использован аварийный гидравлический инструмент, которым была срезана крыша и двери автомобиля.

В это же время к месту аварии прибыла служба «Скорой помощи». Специалистами было принято решение о госпитализации пассажира в ближайшее медучреждение. Водителя же в тяжелом состоянии передали санавиации для транспортировки в Областную больницу № 1 - временную взлетно-посадочную площадку для вертолета развернули здесь же силами МЧС.

По окончании спасательных работ сотрудники полиции приступили к следственно-оперативным мероприятиям для выявления причин ДТП. Эвакуацию автомобильной техники и восстановление дорожного полотна, разметки и ограждения помогли провести сотрудники ДРСУ.

Учения прошли слаженно, а межведомственное взаимодействие доведено до автоматизма. Это результат участия в регулярных аналогичных тренировках уватских оперативных служб. И роль таких мероприятий переоценить невозможно, ведь никто еще не отменял правила «тяжело в учении - легко в бою».

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Информация для населения

Администрация Уватского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды:

Адрес земельного участка	Площадь, (кв. м)	Кадастровый номер	Разрешенное использование
Тюменская область, Уватский район, поселок Демьянка, улица Восточная, согласно схеме	631		Для ведения личного подсобного хозяйства

Заявления принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения: с 09:00 часов 22.08.2018.

Дата и время окончания приема заявлений: до 17 часов 20.09.2018.

Дата подведения итогов: 21.09.2018.

Информация о возможности предоставления земельного участка и праве граждан заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе: Администрация Уватского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельных участков принимаются в течении 30 дней со дня опубликования данного сообщения:

а) лично или через законного представителя при посещении администрации Уватского муниципального района по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19, кабинет 201, с понедельника по четверг с 09:00 до 16:30, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00. Контактный телефон: 8 (34561) 2-80-43 (доб. 1205);

б) посредством почтового отправления на бумажном носителе;

в) посредством использования системы «Личный каби-

нет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtyumen.ru);

г) через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Со схемами размещения земельных участков можно ознакомиться в Отделе имущественных отношений и земельных ресурсов Администрации Уватского муниципального района по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19, кабинет 205, с понедельника по четверг с 09:00 до 16:30, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00.

Внимание! В соответствии с п. 5 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения заявления иных граждан о намерении участвовать в аукционе не поступили, администрация совершает одно из следующих действий:

- принимает решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка гражданам, обратившимся в администрацию до публикации настоящего извещения;

- осуществляет подготовку проекта договора аренды земельного участка в трех экземплярах, их подписание и направление заявителю.

В соответствии с п. 7 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае поступления в течение тридцати дней со дня опубликования извещения заявлений иных граждан о намерении участвовать в аукционе администрация в недельный срок со дня поступления этих заявлений принимает решение:

- об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка лицу, обратившемуся с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка;

- об отказе в предоставлении земельного участка без проведения аукциона лицу, обратившемуся с заявлением о предоставлении земельного участка, и о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства.

Шершавым языком плаката

Изображение на снимке многим из вас, конечно же, напомнит знаменитый большевистский агитационный плакат, созданный художником Д. Моором в 1920 году «Ты записался добровольцем?»



Такой же пронзительный взгляд и указующий перст, нацеленный прямо на вас, можно прочувствовать в Туртасе. Правда, есть разница. У Моора - красноармеец в буденовке, здесь у неизвестного автора - простоволосая женщина, определенно работница ЖКХ, с требовательным обращением со стены не открытого пока банно-прачечного комбината к каждому проходящему и проезжающему.

А спросить ей есть за что. В коммунальном хозяйстве деньгам счет знают, особенно не поступившим в кассу предприятия. Поэтому подсчет ведут самый скрупулезный - от миллионов рублей до копеек. Взять любой наугад день прошлого месяца, к примеру, 13 июля. Так вот, задолженность населения за коммунальные услуги по тепло- и водоснабжению, водоотведению на данную дату составила 5 млн 744 тыс. 524 руб. 58 коп. Причем 165 абонентов тянут с расчетами более трех месяцев, их общий долг 2 млн 543 тыс. 300 рублей. При этом сумма задолженности не уменьшается, а наоборот, с каждым месяцем растет. Конторские ежедневно обзванивают должников, особо зlostных «достаю» напоминаниями о необходимости рассчитаться с предприятием по два-три раза на неделе. Тщетно!

К слову, на перекрестке трех дорог у железнодорожного переезда установлен второй подобный плакат - копия первого. Надо полагать, теперь и пассажиры проходящих поездов дальнего следования «в курсе» вечной проблемы нашего коммунального хозяйства. По правде говоря, некоторым жителям поселка такая инициатива коммунальщиков пришлась не по нраву: не эстетично и вообще жили, мол, без подобных «художеств», проживем и дальше. Однако задача данного плаката привлечь нас исключительно своим содержанием. В этом случае его художественные достоинства отходят на второй план. И если немое, но требовательное обращение коммунальной дамы пробудит совесть хотя бы у нескольких человек из тех 165 хронических неплательщиков, уже не плохо!

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора

Благоустройство

«А на кладбище всё спокойненько...»

Согласно распоряжению администрации Уватского муниципального района от 3 июля 2018 г., на территории района проведена инвентаризация и паспортизация мест захоронения.



Как рассказали в администрации Туртасского сельского поселения, выполняя распоряжение вышестоящих органов, на местных кладбищах выявлены бесхозные, неблагополучные, брошенные и неухоженные могилы. Все захоронения учтены с целью обеспечения их сохранности и должного содержания. Составлены план-схемы межзахоронений и паспорта кладбищ.

В Туртасе имеется три погоста: на 345-м километре Федеральной автодороги «Тюмень - Ханты-Мансийск» и здесь же на левой стороне дороги - мусульманское кладбище. В самом поселке кладбище расположено в конце улицы Молодежной. Последнее действующее. Захоронения разные: родовые, одиночные, встречаются неустановленные. Общее число захоронений 1752, самое массовое на 345 километре - 973 могил, правда, здесь разрешено хоронить только рядом с родственниками на «застолбленных» местах «для своих». Поэтому по числу могил его догоняет погост на улице Молодежной, где на сегодня их уже более 700. На мусульманском кладбище 76 захоронений. Удручает, что много похоронено людей сравнительно молодых, возрастом 40-50 лет. Выявлены могилки заброшенные. Они на совести родственников тех, давно умерших, чей прах покоится в земле. У администрации поселения ухаживать за ними ни полномочий, ни средств - нет.

Чтобы промерить каждое кладбище шагами, подсчитать и запотоколировать видимые и едва приметные могилы специалистам понадобилось три недели. 8 августа сформирован архив захоронений.

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора

Знай наших!

Как Туртас покорял Туапсе

В нашей газете уже сообщалось о великолепной победе Анжелики Оганнисян на VII Всероссийском конкурсе-фестивале в г. Туапсе. Но в черноморский город вместе с Анжеликой съездили ещё две представительницы Туртаса - юное дарование Евгения Рудякова и бесценный музыкальный руководитель девочек Людмила Николаевна Кузнецова. Есть смысл, да и пожелание некоторых читателей, более подробно рассказать о том, как это было? И я встретился с ними.

Рассказывает Людмила Кузнецова:

- Когда приехали в Туапсе, нас очень тепло приняли, разместили в гостинице и уже на следующий день начались репетиции. На них никого не допускали: вот репетируем мы - одни, следующие за нами - тоже одни... и так далее.

- Сколько же всего было участников и откуда?

- Когда нам раздали списки конкурсантов, я едва не поседела (смеется). Дети у меня прыгали, баловались, словом, веселились, а у меня слезы: зачем сунулась в такое, зачем мне всё это! Читала список участников, а там, ну конечно, Москва! Одна только Российская академия музыки имени Гнесиных за себя говорит, а еще одноименный колледж при ней. Уфа, Казань, Новосибирск, Екатеринбург... и поселок Ту-уртас, нас опять переименовали ударением на первом слоге. Многообразие жанров, десятки выступающих: инструменталисты, играющие на фортепиано, скрипках, флейтах, и вокалисты. Песни разнообразные. Очень много зрителей, фестиваль шел с утра до позднего вечера. Мы совершенно не знали, что из себя представляют наши конкуренты, как и что они поют. Единственно, кого слышали, это музыкантов. У нас на этаже было фортепиано, они приходили, играли. Кто на скрипке, кто на фортепиано, кто на чем. А у нас кроме голоса своего - ничего. Могли попеть в своей комнате. А музыканты с утра уже начинали наигрывать. И грех, и смех! Анжелика гладила костюм, заслушалась, как девочка заиграла и... сожгла его. Что и говорить, действительно съехались лучшие из лучших. Даже по перечню участников: все дети воспитанники музыкальных училищ и школ, причем известных: школа при Новосибирском институте культуры... или Санкт-Петербургское музыкальное училище имени Н.А. Римского-Корсакова... И мы без всякого образования. Представьте. Никто не хотел верить, что мои специально музыке и пению не обучались.

- На этот раз хотя бы извинились, обозвав вас Ту-уртасом?

- Да. Сначала спросили, как правильно? Но всё равно не-

сколько раз объявили городом и уж потом после поправки Анжелики стали называть поселком. И, конечно, все были поражены: как так - из неведомой глубинки и такой успех? Даже председатель комиссии Анна Васильевна Лебедева не скрывала удивления: каким образом мы всего этого достигли? Был круглый стол, нас пригласили поделиться опытом. Но, в свою очередь, и мы без стеснения перенимали чужие наработки. Зря не скажу. Где-то нас хвалили, но где-то и критиковали, но незамеченными мы не остались. Если конкретно по Анжелике, то все восхищались тембром ее голоса. Удивлялись, как мы добились такого vibrato в голосе, как у Тамары Гвердцели - прием исполнения очень редкий, дается многими годами тренировок, а здесь девочка, по сути, начинающая жить. Одна из преподавателей призналась: мои студенты даже на 3-4 курсах не могут так петь.

Как педагог, я для Анжелики и Евгении всё взяла из русской народной песни. Однажды была на курсах. Все записались на эстраду, а я пробовала себя на творчестве народном. За неделю столько всего узнала. Вернулась в Туртас, наши все смеялись: ну и обучилась - «трали-вали» петь. Между прочим, петь народное куда сложнее, чем эстраду. В Туапсе на фестивале жанры всякие были. И народные песни, и стилизованные «под народ», и академические, и джазовые, и эстрадные. Пели солисты - их выступило очень много. Пели группы и ансамбли - по два исполнителя, по восемь и по двенадцать. Из Екатеринбурга запомнился ансамбль шикарнейший! Ах, как они пели! И из всех нужно было выбрать только одного номинанта, кто-то один должен быть первым. Представляете? Когда завершился фестиваль, мы, вымотавшиеся, пошли ужинать. Ко мне подошла женщина, которая нас заселяла и вообще курировала нас, и сообщила: Анжелике после столовой нужно вернуться к жюри и спеть, но совсем другую песню. Подумали, нас хотят прослушать еще раз для участия на следующий день в гала-концерте. Оказалось, что ансамбль из Екатеринбурга, кото-

рый я упоминала, девочка из Уфы и наша Анжелика - претенденты на победу. Кто же из троих, ведь премия одна. Спросили, кто из них выступит первым? Анжелика: ну давайте я! Спела. Потом девочка спела и ребята из ансамбля. Где-то в глубине души я надеялась, да и многие нам говорили: вы победители. На ужине сидели с женщинами из Соликамска, они уверенно так сказали: вы выиграете конкурс, вот помяните нас. Порадовали, конечно, но про себя-то думаешь, кто знает: последнее слово всё же за жюри. Женя первую песню тоже спела очень хорошо, всем понравился ее азарт, ее так и прозвали «Зажигалочка». Во второй песне у нее дважды повторяется одна и та же фраза, сначала Женя спела ее «вниз», затем вытянула «вверх». Лично мне такой вариант по душе, потому что пение народное стилизованное. Но у жюри иное мнение: вы что сделали с песней! Как посмели! В итоге у Жени второе место, за которое вручен ей Диплом лауреата II степени в номинации «Вокал (народный стилизованный), соло 17-20 лет». И абсолютный победитель Анжелика Оганнисян! Награждена наша соловушка Дипломом лауреата I степени и GRAND PRIX в номинации «Вокал (народный стилизованный)» с вручением сертификата на 150 000 рублей.

- Вы, Людмила Николаевна, 40 лет работая в школе, тем не менее возвращаетесь в мир музыкального искусства. Но доводилось ли быть в столь элитном обществе профессионалов, какое собралось в Туапсе?

- Сургут, Тюмень - «вершины», покоренные нами, а в этом году еще и Тобольск, нас долго не могли в нем признать. Побеждали в Москве. И вот теперь черноморское побережье. По сути, первые в России и не только, ибо, конкурс-фестиваль «Лучший из лучших» проводился при поддержке Министрства культуры Российской Федерации и имел статус международного. Седьмой по счету, он ежегодно проводится в разных городах. Возможно, следующим будет Тюмень.

Спрашиваю Анжелику:

- Это правда, что по итогам фестиваля тебя пригласили учиться в Московском педагогическом институте, естественно, на отделении вокала?

- Правда. Но, к сожалению, мы опоздали подать документы, потому поступление в вуз отложено. Сказали: готовься и приходи на следующий год. Буду готовиться. А



пока сдала документы в Тюменский педагогический колледж, учиться на учителя начальных классов. Пение пением, но получить надежную профессию не мешает. При том что от учебы в Москве не отказываюсь и, если поступлю в институт, колледж, конечно, оставлю.

- Но вернемся в Туапсе на фестиваль. Как и когда поняла, что ты действительно лучшая?

- Поверите, нет, но до сих пор не могу осознать всю значимость моего успеха. Как-то всё неожиданно случилось, хотя, конечно, к такому финалу стремилась и его желала. После гала-концерта, а на него позвали двоих, хотя должны быть трое, мы стояли на церемонии награждения, у меня уже паническая мысль мелькала: раз девочку сюда звать не стали, значит, она победила. Мы стояли вдвоем и ждали, и когда лучшей из лучших назвали меня, всё во мне оборвалось, я просто задохнулась от обуревавшего меня волнения.

- Песня, что принесла тебе победу?

- Стилизованная под народное исполнение, она называется «Страна певучая», автор текста Ольга Чиркова, музыка Владимира Гусакова: «Звонко радостно поет Родина могучая, вот какой у нас народ - вся страна певучая...». Людмила Кузнецова:

- Хорошая новая песня. Признаться, сначала мы ее не хотели брать, рассчитывали на частушки. Но когда в июне «Страна певучая» прозвучала и имела успех в Увате на открытии Губернских игр «Тюменские просторы», где Анжелика выступила на пару с Иваном Зольниковым, люди сведущие в песенном искусстве посоветовали взять на фестиваль именно эту песню. К совету прислушались и не пожалели. Тем более что хорошо «обкатанная», она давно была у Анжелики в резерве, просто ждала своего часа. А вообще, в запасе у нас есть много чего, чтобы было из чего выбирать.

- А с чем прибыла в Туапсе Евгений?

- Женя пела «Ой, грибы» и «Подари мне платок». Последняя на слова Маргариты Агишиной, композитор Григорий Пономаренко. Красивая песня! И вознаграждена Женя по праву. Ее заметили. Особенно понравилась наша Женечка председателю жюри, доценту кафедры фортепиано из Гнесинки Наталье Николаевне Шатохиной, пожелавшей юной вокалистке вновь выиграть путевку на этот конкурс. Не важно, что Евгения призер минувшего фестиваля, право на участие в следующем придется отстаивать вновь, таково

обязательное условие.

От себя скажу, не осталась без награды и Людмила Николаевна, получившая Диплом особого образца за отличную подготовку своих воспитанниц. Когда со сцены фестиваля объявляли исполнителя песни, всегда называли педагога. «Честно говоря, не могла прийти в себя, каждый раз, когда звучало мое имя, настолько захлестывали эмоции», - признается наставница юных вокалисток.

Вновь обращаюсь к девушкам: **- Что и говорить, уровень ваших конкурентов высочайший, тем более престижна ваша победа. Но только ли конкуренция и соперничество владели вашими умами? Возможно, и друзья объявились среди многочисленных новых знакомых?**

- Конечно. Сдружились со многими из выступавших на фестивале. В первое время куда не выходили, не до того - были полностью сосредоточены на конкурсе. Но, когда подошло время уезжать, вдруг поняли, как много обрели за эти дни друзей, так не хотелось расставаться. И потом. Очень доброжелательная атмосфера фестиваля. Нашим успешным выступлениям соперники радовались как своим. Ни зависти, ни неприязни, настолько дружелюбным был настрой.

И еще. Все трое они очень благодарны начальнику Туртасского линейного производственного управления магистральных газопроводов (КС-8) Александру Ивановичу Шалухину. Денег на поездку потребовалось много: билеты, проживание, питание и т. д. Конечно, помогли и родители, но всё-таки Л.Н. Кузнецова вынуждена была обратиться к начальнику компрессорной станции. Александр Иванович твердо пообещал компенсировать большую часть затрат.

- Планы на просматриваемое будущее?

- В следующем году нас, как победителей, вновь ждут на этом конкурсе - престижном и популярном. Конечно, поедем!

- А сцену Туртасского сельского Дома культуры не забудете в водовороте успехов?

- Ну, что вы! По-прежнему будем выступать. Обязательно! - в голос заверили они.

Остается только порадоваться за жителей поселка, которые всегда смогут прийти на концерты с участием наших талантливых девочек, теперь уже российских звездочек - Анжелики Оганнисян и Евгении Рудяковой.

Александр ПАРАМОНОВ
Фото автора и из архива
Л. КУЗНЕЦОВОЙ



Информация для населения

Администрация Уватского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды:

Адрес земельного участка	Площадь, (кв. м)	Кадастровый номер	Разрешенное использование
Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Изобилия, 10	1 500	72:18:0601007:407	Для индивидуального жилищного строительства
Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Изобилия, 26	1 400	72:18:0601007:143	Для индивидуального жилищного строительства

Заявления принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения: с 09:00 часов 22.08.2018.

Дата и время окончания приема заявлений: до 17 часов 20.09.2018.

Дата подведения итогов приема заявлений: 21.09.2018. Информация о возможности предоставления земельных участков и праве граждан заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе: Администрация Уватского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения.

Адрес и способ подачи заявления:

а) лично или через законного представителя при посещении администрации Уватского муниципального района по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19, кабинет 205, в понедельник, среду, четверг с 09:00 до 17:00, обеденный перерыв с 13:00 до 14:00. Контактный телефон: 8 (34561) 2-80-43 (доб. 1205);

б) посредством почтового отправления на бумажном носителе;

в) посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtymen.ru);

г) через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Со схемами размещения земельных участков можно ознакомиться в Отделе имущественных отношений и земельных ресурсов Администрации Уватского муниципального района по адресу: Тюменская область, Уватский район, село Уват, улица Иртышская, дом 19, кабинет 205.

Внимание! В соответствии с п. 5 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения заявления иных граждан о намерении участвовать в аукционе не поступили, администрация совершает одно из следующих действий:

- принимает решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка гражданам, обратившимся в администрацию до публикации настоящего извещения;

- осуществляет подготовку проекта договора аренды земельного участка в трех экземплярах, их подписание и направление заявителю.

В соответствии с п. 7 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае поступления в течение тридцати дней со дня опубликования извещения заявлений иных граждан о намерении участвовать в аукционе администрация в недельный срок со дня поступления этих заявлений принимает решение:

- об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка лицу, обратившемуся с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка;

- об отказе в предоставлении земельного участка без проведения аукциона лицу, обратившемуся с заявлением о предоставлении земельного участка, и о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

Юбилей

Пусть будет много радостных мгновений!

От всей души поздравляем юбиляров, родившихся в августе, и дарим свои поздравления: Владимиру Андреевичу Шиллера, Галину Александровну Ширинкину, Маргариту Викторовну Яшкину.

Пусть на душе становится светлей
От теплых слов и добрых поздравлений.
Сегодня ваш прекрасный юбилей!

Пусть будет много радостных мгновений.
Пусть дарит вам улыбки каждый час,
Заботой окружают родные люди.
Пусть мечты сбываются у вас,
И каждый день чудесным, ярким будет!

Совет ветеранов,
пос. Першино



От всей души поздравляем с 80-летним юбилеем Людмилу Ивановну Самоловову и всех пенсионеров, родившихся в августе. Желаем доброго здоровья,

долголетия, счастья. Пусть время идет, Не спеша никуда. Пусть радость украсит И дни и года. Пусть счастье и солнце Согреет в пути, Любовь пусть поможет Сквозь грозы пройти!

Совет ветеранов,
с. Красный Яр



Наших уважаемых пенсионеров, родившихся в августе, поздравляем с днем рождения! Анфису Ивановну Колеватову, Светлану Ивановну Кузнецову, Фаину Фаттаховну Ченькову, Владимира Алексеевича Ченькова, Михаила Ивановича Сургутскова, Андрея Васильевича Пуртова, Геннадия Семёновича Усенко.

Желаем быть всегда здоровыми, Печали, горести не зная! Всегда быть добрыми, веселыми И возраст свой не замечать.

Совет ветеранов,
с. Тугалово

23 августа в ДК с. Красный Яр,
24 августа в ДК с. Алымка,
25, 26 августа в ДК с. Демьянское
выставка-продажа.

Скидки до 50%. Куртки, плащи, ветровки мужские и женские от 1 000 руб., джинсы от 800 руб., обувь от 700 руб. Ночные рубашки, халаты от 200 руб., майки, футболки от 150 руб., трико от 200 руб., колготки от 100 руб., носки от 25 руб. г. Пермь.

«Тобольское управление магистральных нефтепроводов доводит до сведения

организаций и населения Кондинского, Уватского, Тобольского, Ярковского районов, что по территории вышеперечисленных районов проходят нефтепроводы высокого давления, обозначенные предупреждающими информационными аншлагами

«Опасно: нефтепровод высокого давления».

Жителям данных районов запрещается находиться в охранных зонах нефтепроводов, которые расположены на расстоянии 25 метров от оси нефтепроводов с каждой стороны, проводить работы по вырубке леса, осуществлять поездки через нефтепроводы.

В связи с наступлением пожароопасного периода категорически запрещается разводить костры в охранных зонах нефтепроводов.

На переходах нефтепроводов через водные преграды владельцам маломерных судовых средств запрещается бросать якорь и причаливать к берегу.

Согласно закону № 31-ФЗ от 12.03.2014 г., совершение в охранных зонах магистральных трубопроводов действий, запрещенных законодательством Российской Федерации, либо выполнение в охранных зонах магистральных трубопроводов работ без соответствующего разрешения предприятия трубопроводного транспорта или без его уведомления - влечет административную ответственность.

В случае обнаружения нарушений, совершенного или готовящегося преступления на объектах линейной части нефтепроводов, просим сообщить по телефону: 24-18-45 (круглосуточно), анонимность гарантируется.

Об обнаруженных нарушениях сообщать по тел.: 25-31-48 (круглосуточно) диспетчеру Тобольского управления магистральных нефтепроводов».

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

- Снижение цен,
- СКИДКА 25%,
- РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ.
При заказе от 5 конструкций дополнительная скидка!!!!
Адрес: г. Тобольск, ул. С-Ремезова, д. 118.
Тел.: 8 (3456) 27-17-26.

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ.
Тел.: 8 (34561)
2-80-67.

ВОДОПРОВОД
прокол
навигатором.
Телефоны:
8-950-488-32-62,
8-950-488-32-42.

Поздравляем!

Дорогую мамочку Капитолину Евлампиевну НОВОСЁЛОВУ с юбилеем! Тебе хотела подарить
Всего и много, дорогая,
Ведь ты мне подарила

жизнь -
Ценней подарка не бывает.
Ты подарила мне тепло,
Лишь ты всегда любила.

И отплатить тебе за всё
Не хватит всех сокровищ
Сердца пусть бьются в
унисон

В твой юбилей, в твой
день рождения.
Прими мой искренний
поклон,
Мою любовь и
преклонение.

Дочь Ольга.



Бабушку, прабабушку
Капитолину Евлампиевну
НОВОСЁЛОВУ с юбилеем!
Бабуля, с юбилеем

Тебя мы поздравляем,
Здоровья много-много
Искренне желаем.

Желаем, чтоб и дальше,
Не только в праздник твой,
Семья вся наша шумная
Всегда была с тобой!

Твои любимые
внуки и правнуки.



Дорогую мамулю Капитолину Евлампиевну НОВОСЁЛОВУ с юбилеем!
Ну где найти слова такие,



Чтоб душу нежностью
согреть,
Волнующие, колдовские,
Чтобы хотелось сердцу
петь?

Родная мамочка, мамуля,
Пусть радость дарит
юбилей.

И часто не грусти,
роднуля,
Что не вернуть ушедших
дней.

Ты прожила достойно
очень

Все эти восемьдесят лет,
Пускай здоровье будет
прочным,
Для нас тебя роднее нет!
Твой сын Виктор.



Дорогую, любимую жену,
мамочку, бабушку, прабабушку Людмилу Ивановну САМОЛОВУ с 80-летием!
Года промчались, словно
в сказке,

Твой нынче, мама,
80-летний юбилей.

В глазах твоих так много
ласки,
Тепла так много для детей.
Твоей поддержкою

согреты,
Мы учимся держать удар...
Тебе, мамуля, «много

лета»,
Любовь и нежность наши
в дар!

С уважением,
муж, дети, внуки,
правнуки.

К сведению руководителей предприятий, организаций и граждан Уватского района!



Самсоновское линейное производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Сургут» доводит информацию о том, что участки прохождения магистрального газопровода Комсомольское - Сургут - Челябинск 1-я нитка Ду-1420 мм, Ру7,4 МПа и Уренгой - Челябинск 2-я нитка Ду-1420 мм, Ру7,4 МПа, являются зоной повышенной опасности.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения магистральных газопроводов и их объектов установлена охранная зона, размеры которой регламентируются «Правилами охраны магистральных трубопроводов» и составляют 25 метров от оси крайнего трубопровода в обе стороны. Категорически запрещается производить работы в охранной зоне газопроводов без письменного разрешения эксплуатирующей организации.

Информацию о нарушениях необходимо сообщать по телефонам: 8 (3462) 75-03-03, 8 (3462) 75-04-25, 8 (3463) 29-62-64, 8 (3463) 29-62-14, факс 8 (3463) 29-62-34.

Объявления

Сдам, продам дом в с. Ивановка. Тел.: 8-982-903-13-14.

Срочно продается 2-комнатная квартира в с. Уват. Недорого. Тел.: 2-11-39, 8-902-620-90-04.

Требуются: кассиры, кух. рабочие. Тел.: 8-922-266-15-40.

Продам земельные участки. Тел.: 8-922-077-21-49.

Сдаются в аренду помещения в пос. Туртас: ул. Ленина, д. 35 (50 кв. м), ул. Ленина, д. 45 (12 кв. м). Обращаться:

пос. Туртас, ул. Строителей, д. 23 (офис), тел.: 2-57-02.

Продается снегоход «Линкс»-армеец. Тел.: 8-904-889-78-62.

Ремонт холодильников, стиральных и посудомоечных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8-982-936-46-56, 8-922-004-32-55.

УРООО «Фауна» выдает путевки на осеннюю охоту. с. Уват, ул. Береговая, 19.

Ремонт холодильников, стиральных машин. Тел.: 8-982-985-99-06.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ

УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникациях по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

12+

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 2028. Тираж 1427. Объем 1 печ. лист.

Номер подписан в 11.00 20.08.2018 г. (по графику - 11.00).